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Respuesta correcta

4 Qué es la base enuna Es el ndmero que se esta Cuéles son los elementos
potencia o exponente? :  multiplicando gue conforman a un

radical? :
Las veces que se repite el

nimero base 2 Un logaritmo puede tener
una base negativa, un

argumento negativo u la

base cero? :

+,Qué es el exponente? :

Es un elemento de un
logaritmao:

indice, coeficiente,
radicando

verdadero

argumento
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Log232=: & Log2 16=:
Log3243=: 5 Log3 81 :
logh 625=:

Respuesta correcta

4 Cudl es la definicidn de  La incdgnita aparece Resuelve: log (3x-1) - log
ecuacidn logaritmica? :  dentro del logaritmo (2x%+3) :

5,Cudl es un paso para
resolver la ecuacidn
logaritmica? :

4,Cual de estas
afirmaciones es
verdadera? :

MNos deshacemos de los
logaritmos

Resuelve: 2 logy -
log(x+6)=0 :

Respuesta correcta

=1

Cuando dos logaritmos se
restan, se dividen
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( Como se lee este log: log2 3 ) ( Camo se lee este log: log3 2 ) Logaritmo en hase tres de 2
Log con base 8 de 1 Log con base 5de 125

C El nimero 3 elevado a qué seria ) 3 con potencia de 4 (EI nimero 2 elevado a qué seria ) = 2 con potencia de 6

=81 =64

Logaritmo en base dos de 3

>

(2]
Bl
0
o
=
Q
(7]
5}
S
©
=
3
O
(e}

TU RESULTADO: | Puntos: Naota media: ‘[O’OO

Base del logaritmo e El dominio pertenece
( La funcién logaritmica es ) inversa a la funcion expaonencial

(Es una funcién Iogarl’tmica) f(x)= Log2 (x+2)

Ocultar respuestas
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Respuesta correcta w w

Logl/5X=3: 25 Log3®=3: 7
Log2 16=X: 4 Log232=X: &
Log3 243=X:: 5
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Respuesta correcta Respuesta correcta

Logaritmo en base 2 de8 Logaritmo en base 10 de
es: 1000000 es :

Logaritmo en base 4 de Logaritmo en base 2 de
1024 es: 256 es :

n

Logaritmo en base 3 de
728es:




